T Sistema

Planex

Substitui até

95% da madeira

utilizada na Mator
construcao A
de estruturas de formas
de concreto

e + Edificio Euvira Ferraz-SP ~ ~ ;

Produtividade

O Planex é um sistema leve, inteligente e amigavel,
que simplifica muito a montagem e desforma
das lajes macicas, vigas e pilares. As fGrmas sao
conectadas por travas fornecidas com o sistema. Nao
€ necessaria mao de obra especializada. O processo
construtivo modularizado industrializa a obra e reduz
o ciclo da concretagem a cada pavimento.
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Aplicavel

a qualquer
tipo de
escoramento

Reducéo
dos residuos
gerados na
obra
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Reducgéo do Mais Reduz a

uso de energia  ergonomia na méo de obra
e emissao de movimentagao especializada
CO, das férmas

Economia

O Sistema Planex gera uma economia signi-
ficativa nos custos da obra. Com apenas um
jogo de férmas, é possivel construir varios
pavimentos. O Planex acelera a obra, dimi-
nui a necessidade de mao de obra e 0 consu-
mo de pregos e outros materiais. Além disso,
a qualidade e a resisténcia superiores das for-
mas reduzem os custos com o acabamento e
reboco.

Sustentabilidade

Reciclaveis e reutilizaveis, as férmas de
plastico substituem o uso da madeira na con-
cretagem das lajes macicgas, vigas e pilares,
reduzindo a emissao de CO: e a geragéo de
residuos.

Eficiéncia Energética

As formas de plastico sao translucidas, o que
permite a passagem da luz natural e, como
resultado, um menor consumo de energia
e reducao do uso e descarte de lampadas.



Vigas e Lajes
Macicas

? 120 x60 cm
\ As férmas tém 60 x 120 cm e 60 x 60
3 cm. A Atex entrega os modulos na
60 x 60 cm obra previamente conectados em
placas de120 x 120 cm. Os outros
15x60 cm formatos disponiveis sao 15 x 60 cm
e 5x60cm, paramelhor aproveitamento
R da area e execucéo das interfaces com
a madeira, quando necessario.
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